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Сьогодні, український споживач, в переважній своїй більшості, схильний довіряти вітчизняному продукту і виробнику, тоді як вітчизняний бізнес не забезпечує відповідну якість свого товару, ігноруючи її. Все це не тільки не сприяє репутації, а й загрожує здоров’ю та безпеці нації у майбутньому. Держава в свою чергу не вживає жодних заходів, які б припинили такі загрозливі тенденції або ж вони впроваджуються дуже повільно, навіть не зважаючи на вступ країни до СОТ і постійне декларування руху до ЄС.

На відміну від європейських країн головним критерієм для бізнесу і споживача в Україні виступає зовсім не якість товару в цілому та продуктів харчування зокрема, а ціна. Норми безпеки, які повинні міститися в державних стандартах, залишаються незмінними вже тривалий час, зусилля вітчизняних стандартизаторів і споживачів ігноруються державними інститутами. Державний контроль не в змозі припинити як випуск вітчизняної низькоякісної продукції, так і ввіз на територію України товарів невідомої якості, що в першу чергу стосується продуктів харчування та напівфабрикатів. Все це відбувається на фоні існування досить розвинутої системи стандартизації, метрології і сертифікації та наявності відповідних кадрів. Така ситуація може призвести до істотного погіршення здоров’я населення, зростання соціальної напруги, зниження рівня вітчизняного виробництва.

Є ще одна причина, через яку знижується якість продуктів харчування, – це використання дешевої сировини для їх виробництва, скорочення технологічних циклів і використання високотехнологічного обладнання. В зв’язку з цим, у розвинутих країнах існує багаторівнева система захисту населення від недоброякісного товару, створюючи тим самим безпеку через контроль якості. 

Модернізація ж систем безпечності та якості харчових продуктів тваринного й рослинного походження дасть змогу забезпечити продовольчу безпеку країни в умовах євроінтеграції аграрного сектора економіки, підвищити конкурентоспроможність вітчизняної сільськогосподарської продукції на міжнародному ринку.
Необхідно відмітити, що сьогодні критерії, якими користується сучасна наука при оцінці якості продуктів, виходять з сучасного рівня пізнання і визначаються конкретними умовами, в яких формувалося поняття якості. На дослідження якості органічних продуктів необхідно у майбутньому звернути особливу увагу, оскільки цього вимагають їх споживачі:
І. Фізіологічна харчова цінність:

1. Корисні речовини: основні поживні речовини: білки, вуглеводи, жири; вітаміни; мінерали; вторинні продукти обміну речовин; суха маса, харчова клітковина.

2. Небезпечні речовини: залишок пестицидів; вміст нітратів, важких металів; грибкові токсини; залишки лікарських препаратів; хвороботворні мікроорганізми та паразити; алергени.

ІІ. Якість процесу виробництва: 1. Використання ресурсів (енергії, фосфору). 2. Функції ґрунту. 3. Якість води. 4. Евтрофікація (заростання водойм водоростями). 5. Окислення ґрунту. 6. Викиди забруднюючих речовин в атмосферу. 7. Захист тварин і розведення ВРХ. 8. Екотоксичність. 9. Токсичність для людей. 10. Різноманітність видів та біотопів. 11. Ландшафт. 12. Етичні проблеми.

ІІІ. Якість обробки:
1. Продукт повинен залишатися натуральним і зберігати харчову цінність.

2. Заборонено використовувати: харчові та смакові добавки; допоміжні засоби для переробки; ферменти та мікроорганізми; ГМО; іонізуючу радіацію.

IV. Смакові характеристики: 1. Зовнішній вигляд (колір і форма). 2. Запах, смак, аромат. 3. Консистенція.

V. Функціональна відповідність: 1. Якість, яка проявляється під час термічної обробки. 2. Урожайність, продуктивність. 3. Строк зберігання продукту, його ціна та час, необхідний для його приготування.

VI. Внутрішня якість: 1. Збереження біопродуктом структури. 2. "Внутрішня якість" – відповідність сорту: типу, характеристикам, властивостям тощо.
Як відомо, якість продукції має вплив на здоров’я людини та залежить від системи виробництва. Якість продуктів органічного виробництва відрізняється від якості звичайної сільськогосподарської продукції, оскільки вона визначається якістю сільськогосподарської системи і методів переробки у цілому, що визначається відповідними правилами та підлягає суворій системі контролю з метою отримання високої якості. 

Пріоритетом органічного виробництва є якість, тоді як традиційного виробництва – кількість виробленої продукції. Як було нами відзначено, принципи та методи органічного виробництва перешкоджають внесенню чужорідних і шкідливих для здоров'я людини речовин та потрапляння їх залишків в агроекосистему, або гарантують їх мінімальну присутність. В результаті органічні продукти мають природні (натуральні) внутрішні поживні та фізіологічні властивості, забезпечується висока біологічна якість окремих її компонентів, наприклад, білків, ензимів, вітамінів і мінеральних речовин. Тут на перший план виступають взаємозв'язок між харчуванням і здоров'ям, імунітетом, життєвою активністю, способом життя і світоглядом.
Таким чином, сьогодні Україна, маючи значний потенціал вирощування органічної сільськогосподарської продукції, може забезпечити населення якісною продукцією, сприяючи покращенню здоров’я нації, розвитку сільських територій, відновленню природно-ресурсного потенціалу та зменшенню негативного впливу на навколишнє природне середовище. 
